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平成３０年 第７回定例教育委員会会議録

招集年月日 平成 30 年 7月 13 日午後 6時 開 催 場 所 役場 204 会議室

開閉の日時

及び宣告者

平成 30年 7月 13 日午後 6時 教 育 長 中村 敏明

平成 30年 7月 13 日午後 7時 35 分 教 育 長 中村 敏明

議長代理 － 仮議長 － 会議録調製員 高橋 正巳

委員出席状況 議案説明等

番号 氏 名 出席の有無 教育推進課長 渋谷龍弘

学校管理幹兼副課長（学校教育） 小山裕之

生涯学習室長 飯山 武

副課長（教育総務） 高橋正巳

学校教育担当指導主事 平原隆範

教 育 長 中村 敏明 出席

職務代理 深井 美智子 出席

教育委員 吉澤 久美子 出席

教育委員 田中 卓也 出席

教育委員 菊地 信一 出席

議案件名

概要報告

事務局報告

（１）教育総務関係

ア 町内小中学校施設の改修工事等について

（２）学校教育関係

ア ８月の行事予定について（各小中学校）

イ ８月の事業予定について（教育委員会）

（３）生涯学習関係

ア ８月の事業予定について（教育委員会主催事業）

協議事項

（１）小学校用教科用図書の採択について

（２）中学校用教科用図書（道徳科）の採択について

傍聴者 ０名
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開 会 午後 6時

１ 開会の宣言

中村教育長 平成３０年第７回定例教育委員会をこれより開会いたします。

（全委員の出席を確認）

２ 概要報告

中村教育長

高橋副課長

前回定例会以降の概要につきまして、事務局より報告いたします。

（資料により概要報告を行う。）

中村教育長 次に、事務局報告に移ります。

報告事項（１）教育総務関係について、事務局から説明します。

３ 事務局報告

（１）教育総務関係

高橋副課長 （１）教育総務関係

ア 町内小中学校施設の改修工事等について

合わせて、学校におけるブロック塀等の状況調査の報告あり

（資料に沿って説明を行う。）

中村教育長 ただいまの報告に対して、ご質問、ご意見をお受けいたします。

（意見、質問なし）

中村教育長 次に、報告事項（２）学校教育関係について説明をお願いします。

（２）学校教育関係

小山学校管理幹 （２）学校教育関係

ア ８月の行事予定について（各小中学校）

イ ８月の事業予定について（教育委員会）

（資料に沿って説明を行う。）

中村教育長 ただいまの報告に対して、ご質問、ご意見をお受けいたします。

（意見、質問なし）

中村教育長 次に、報告事項（３）生涯学習関係について説明をお願いします。

（３）生涯学習関係

飯山室長 （３）生涯学習関係

ア ８月の事業予定について（教育委員会主催事業）

合わせて、新みやしろ郷土かるた大会の報告あり

（資料に沿って説明を行う。）

中村教育長 ただいまの報告に対して、ご質問、ご意見をお受けいたします。

（意見、質問なし）

中村教育長 次に、協議事項に入ります。

(1)小学校用教科用図書の採択について

(2)中学校用教科用図書（道徳科）の採択について
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４ 協議事項

（１）小学校用教科用図書の採択について

（２）中学校用教科用図書（道徳科）の採択について

「義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律の写し（第 13 条抜粋）」

「平成 31 年度使用小学校教科用図書 宮代町立小学校研究結果、意見報告」「平

成 31 年度使用中学校用教科用図書（道徳科）各教科書の特徴等について」の追

加資料配布あり

中村教育長 昨年度までは宮代町教育委員会で教科用図書の採択について議決していたもの

を第 21 採択地区教科用図書採択協議会の協議へ出していましたが、今年度から

は、義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律第 13 条（教科用図書

の採択）の 5「当該採択地区内の市町村の教育委員会は、採択地区協議会におけ

る協議の結果に基づき、種目ごとに同一の教科用図書を採択しなければならな

い。」に則り、本日は宮代町教育委員会としての候補を協議していただくことに

なりますので、採択するわけではないということをご理解いただきたいと思いま

す。

平原指導主事 (1)小学校用教科用図書の採択について

(2)中学校用教科用図書（道徳科）の採択について

（資料に沿って説明を行う。）

中村教育長 補足して、説明いたします。

小学校用教科用図書の採択については、全教科になります。法律に基づき４年に

１度採択をしなければならないこととなっており、今年が採択の年になっていま

す。但し、新しい学習指導要領が再来年からスタートしますので、今年採択した

教科書は来年１年しか使えないことになります。再来年から使用する教科書を

来年全教科の採択をする作業があるということです。そのためにご用意したもの

が「平成 27 年度使用小学校用教科用図書専門員報告書」で、前回使用したもの

です。これとタイアップしたものが、「平成 31 年度使用小学校教科用図書 宮代

町立小学校研究結果、意見報告」となります。町内の小学校の先生方からご意見

をいただいたもので、参考としていただければと思います

中学校用教科用図書（道徳科）の採択についての資料となる、「平成 31 年度使用

中学校用教科用図書（道徳科）各教科書の特徴等について」は町の調査員が特徴

についてまとめたものです。「平成 31 年度使用中学校教科用図書 宮代町立中学

校研究結果、意見報告」については、候補として数社を挙げられてきたものです。

小学校用教科用図書については、本来であれば、皆様に協議いただくこととなり

ますが、諸事情からもう１年使用することで、ご提案申し上げます。いかがでし

ょうか

異議なしとの意見あり
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中村教育長 第 22 採択地区教科用図書採択協議会には宮代町の意見として持って行きたいと

思います。

仮に、意見が分かれた場合は、私と深井職務代理者への一任でご理解をお願いい

たします。小学校用教科用図書の採択については以上となります。

平原指導主事 中学校用教科用図書（道徳科）の採択について

「参考資料 平成 31 年度使用中学校用教科用図書（道徳科）各教科書の特徴等に

ついて」「平成 31 年度使用中学校教科用図書 宮代町立中学校研究結果、意見報

告」に基づき、説明あり。

（候補について協議）

中村教育長 協議の結果、第１・２候補が決定いたしました。

中学校用教科用図書については候補案として、第 22 採択地区教科用図書採択協

議会に宮代町の意見として持って行きたいと思います。

中村教育長 次に、その他に入ります。

５ その他

高橋副課長 教育委員と教職員との情報交換（懇談）について

放射線測定結果（ﾎｯﾄｽﾎﾟｯﾄ）について

（資料により説明を行う。）

中村教育長 他にございますか。

小山学校管理幹 平成３０年度小中学校運動会、体育祭について

（出席委員の日程調整を行う）

中村教育長 次回定例教育委員会の日程をお願いします。

６ 次回教育委員会について

高橋副課長 教職員との意見交換会と同日、８月１７日（金）の予定です、よろしいでしょう

か。（教育委員と教職員との情報交換（懇談）は午後 3時 30分から）

（８月１７日（金）午後５時開会、会場は役場会議室を予定）

７ 前回会議録の承認

中村教育長 前回会議録の承認並びに署名をお願いします。

平成３０年６月２０日開催の平成３０年第６回定例教育委員会の会議録につき

ましては、あらかじめ委員の皆様方に配付したとおりです。

お手元の会議録にご異議ございませんでしょうか。

（異議なし。）異議ないようですので、前回の会議録へ署名をお願いします。

（会議録署名）

８ 閉会

（閉会午後 7時 35 分）




